
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

960 442 518 195 326 439 408 174 293 54 31 200 203 333 224

91 90 91,8 87,1 91,3 92,6 95,1 92,1 85,7 90 88,6 91,3 92,3 92 88,2

56 32 24 18 17 21 15 8 26 5 2 10 11 17 18

5,3 6,5 4,3 8 4,8 4,4 3,5 4,2 7,6 8,3 5,7 4,6 5 4,7 7,1

39 17 22 11 14 14 6 7 23 1 2 9 6 12 12

3,7 3,5 3,9 4,9 3,9 3 1,4 3,7 6,7 1,7 5,7 4,1 2,7 3,3 4,7

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Não

Ns-Nr

P1 - Vamos ter Eleições Legislativas no dia 18 de Maio. Já tomou alguma decisão sobre se irá votar ou não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

948 436 512 192 321 435 402 174 289 52 31 196 201 328 223
98,8 98,6 98,8 98,5 98,5 99,1 98,5 100 98,6 96,3 100 98 99 98,5 99,6

12 6 6 3 5 4 6 0 4 2 0 4 2 5 1
1,2 1,4 1,2 1,5 1,5 0,9 1,5 0 1,4 3,7 0 2 1 1,5 0,4

Base (960) (442) (518) (195) (326) (439) (408) (174) (293) (54) (31) (200) (203) (333) (224)

Vota

Não vota

P2 - E decidiu votar ou não votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

22 14 8 5 9 8 8 2 7 3 2 3 2 8 9
23,2 28,6 17,4 17,2 29 22,9 38,1 13,3 14,3 50 50 15,8 11,8 27,6 30

44 20 24 15 13 16 10 5 26 2 1 8 9 12 15
46,3 40,8 52,2 51,7 41,9 45,7 47,6 33,3 53,1 33,3 25 42,1 52,9 41,4 50

29 15 14 9 9 11 3 8 16 1 1 8 6 9 6
30,5 30,6 30,4 31 29 31,4 14,3 53,3 32,7 16,7 25 42,1 35,3 31 20

Base (95) (49) (46) (29)* (31) (35) (21)* (15)* (49) (6)* (4)* (19)* (17)* (29)* (30)*

Sim

Não

Ns-Nr

P3 - Mas vamos partir do princípio de que votaria nas Eleições Legislativas de dia 18 de Maio. Assim sendo, já saberia dizer-me, neste momento, em que partido ou 
coligação votaria, ou seja, já teria uma decisão tomada a esse respeito?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

830 394 436 167 273 390 357 153 245 44 31 167 179 287 197
87,6 90,4 85,2 87 85 89,7 88,8 87,9 84,8 84,6 100 85,2 89,1 87,5 88,3

96 34 62 21 41 34 42 14 35 5 0 24 18 32 22
10,1 7,8 12,1 10,9 12,8 7,8 10,4 8 12,1 9,6 0 12,2 9 9,8 9,9

22 8 14 4 7 11 3 7 9 3 0 5 4 9 4
2,3 1,8 2,7 2,1 2,2 2,5 0,7 4 3,1 5,8 0 2,6 2 2,7 1,8

Base (948) (436) (512) (192) (321) (435) (402) (174) (289) (52) (31) (196) (201) (328) (223)

Sim

Não

Ns-Nr

P4 - Neste momento, já me sabe dizer em que partido ou coligação votaria, ou seja, já tem uma decisão tomada a esse respeito?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

4 2 2 2 1 1 0 2 2 0 0 2 2 0 0
0,5 0,5 0,5 1,2 0,4 0,3 0 1,3 0,8 0 0 1,2 1,1 0 0
243 115 128 28 94 121 114 60 59 4 6 47 51 81 64
28,5 28,2 28,8 16,3 33,3 30,4 31,2 38,7 23,4 8,5 18,2 27,6 28,2 27,5 31,1

26 17 9 2 5 19 7 3 10 5 1 7 5 5 9
3,1 4,2 2 1,2 1,8 4,8 1,9 1,9 4 10,6 3 4,1 2,8 1,7 4,4

5 4 1 0 2 3 3 0 1 0 1 0 0 4 1
0,6 1 0,2 0 0,7 0,8 0,8 0 0,4 0 3 0 0 1,4 0,5
140 73 67 39 54 47 43 26 46 15 10 40 25 42 33
16,4 17,9 15,1 22,7 19,1 11,8 11,8 16,8 18,3 31,9 30,3 23,5 13,8 14,2 16

3 1 2 0 1 2 1 0 2 0 0 0 1 2 0
0,4 0,2 0,5 0 0,4 0,5 0,3 0 0,8 0 0 0 0,6 0,7 0
54 27 27 24 21 9 24 11 17 0 2 8 10 22 14
6,3 6,6 6,1 14 7,4 2,3 6,6 7,1 6,7 0 6,1 4,7 5,5 7,5 6,8
27 11 16 10 8 9 10 6 9 1 1 5 6 11 5
3,2 2,7 3,6 5,8 2,8 2,3 2,7 3,9 3,6 2,1 3 2,9 3,3 3,7 2,4

6 3 3 0 2 4 4 1 1 0 0 1 1 4 0
0,7 0,7 0,7 0 0,7 1 1,1 0,6 0,4 0 0 0,6 0,6 1,4 0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0,5
15 7 8 4 5 6 8 0 5 1 1 0 3 8 4
1,8 1,7 1,8 2,3 1,8 1,5 2,2 0 2 2,1 3 0 1,7 2,7 1,9
227 111 116 28 61 138 98 36 68 15 10 41 54 77 55
26,6 27,2 26,1 16,3 21,6 34,7 26,8 23,2 27 31,9 30,3 24,1 29,8 26,1 26,7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30 15 15 16 8 6 14 1 13 2 0 6 7 9 8
3,5 3,7 3,4 9,3 2,8 1,5 3,8 0,6 5,2 4,3 0 3,5 3,9 3,1 3,9

2 0 2 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0
0,2 0 0,5 0,6 0,4 0 0 0 0,4 2,1 0 0 0,6 0,3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

43 11 32 9 13 21 22 6 12 2 1 11 10 15 7
5 2,7 7,2 5,2 4,6 5,3 6 3,9 4,8 4,3 3 6,5 5,5 5,1 3,4

26 10 16 9 6 11 17 2 6 1 0 2 5 14 5
3,1 2,5 3,6 5,2 2,1 2,8 4,7 1,3 2,4 2,1 0 1,2 2,8 4,7 2,4

Base (852) (408) (444) (172) (282) (398) (365) (155) (252) (47) (33) (170) (181) (295) (206)

Partido Popular Monárquico

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr

ALTERNATIVA 21

LIVRE

PARTIDO LIBERAL SOCIAL

Volt Portugal

Reagir Incluir Reciclar

NOVA DIREITA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses

Juntos pelo Povo

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Partido Socialista

Ergue-te

AD - Coligação PSD/CDS

CDU – Coligação 
Democrática Unitária

Nós, Cidadãos!

CHEGA

ALTERNATIVA 
DEMOCRÁTICA NACIONAL

P5 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

2 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1
1 2,6 0 0 1,4 1,4 1,7 0 1,2 0 0 2,2 0 0 2,1

33 13 20 4 13 16 10 5 17 0 1 7 7 10 9
17,3 16,9 17,5 8,2 18,6 22,2 17,2 14,7 19,8 0 50 15,6 18,9 16,1 19,1

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0,5 1,3 0 0 1,4 0 0 0 1,2 0 0 0 0 0 2,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18 9 9 6 7 5 5 2 9 2 0 2 4 8 4
9,4 11,7 7,9 12,2 10 6,9 8,6 5,9 10,5 18,2 0 4,4 10,8 12,9 8,5

2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1
1 1,3 0,9 2 0 1,4 1,7 0 1,2 0 0 0 0 1,6 2,1
7 3 4 3 1 3 3 1 3 0 0 3 3 0 1

3,7 3,9 3,5 6,1 1,4 4,2 5,2 2,9 3,5 0 0 6,7 8,1 0 2,1
5 2 3 1 1 3 2 0 3 0 0 3 0 0 2

2,6 2,6 2,6 2 1,4 4,2 3,4 0 3,5 0 0 6,7 0 0 4,3
1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0,5 0 0,9 0 0 1,4 0 2,9 0 0 0 0 0 0 2,1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 6 2 2 2 1 0 5 0 0 2 1 3 0

3,1 0 5,3 4,1 2,9 2,8 1,7 0 5,8 0 0 4,4 2,7 4,8 0
20 9 11 3 7 10 6 3 9 2 0 6 5 5 4

10,5 11,7 9,6 6,1 10 13,9 10,3 8,8 10,5 18,2 0 13,3 13,5 8,1 8,5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 2 3 2 3 0 2 1 2 0 0 1 1 2 1

2,6 2,6 2,6 4,1 4,3 0 3,4 2,9 2,3 0 0 2,2 2,7 3,2 2,1
1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0,5 0 0,9 0 0 1,4 0 0 1,2 0 0 2,2 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0,5 0 0,9 0 0 1,4 0 0 0 9,1 0 0 0 1,6 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 2 0
1 1,3 0,9 0 1,4 1,4 0 0 2,3 0 0 0 0 3,2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

66 29 37 23 23 20 12 19 30 4 1 11 13 26 16
34,6 37,7 32,5 46,9 32,9 27,8 20,7 55,9 34,9 36,4 50 24,4 35,1 41,9 34

21 5 16 4 10 7 15 2 2 2 0 8 3 4 6
11 6,5 14 8,2 14,3 9,7 25,9 5,9 2,3 18,2 0 17,8 8,1 6,5 12,8

Base (191) (77) (114) (49) (70) (72) (58) (34) (86) (11)* (2)* (45) (37) (62) (47)

Partido Popular Monárquico

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr

ALTERNATIVA 21

LIVRE

PARTIDO LIBERAL SOCIAL

Volt Portugal

Reagir Incluir Reciclar

NOVA DIREITA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses

Juntos pelo Povo

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Partido Socialista

Ergue-te

AD - Coligação PSD/CDS

CDU – Coligação 
Democrática Unitária

Nós, Cidadãos!

CHEGA

ALTERNATIVA 
DEMOCRÁTICA NACIONAL

P6 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

51 26 25 22 15 14 11 7 27 4 2 14 10 15 12
4,8 5,3 4,4 9,8 4,2 3 2,6 3,7 7,9 6,7 5,7 6,4 4,5 4,1 4,7
165 60 105 45 58 62 67 18 57 9 14 36 38 52 39
15,6 12,2 18,6 20,1 16,2 13,1 15,6 9,5 16,7 15 40 16,4 17,3 14,4 15,4
833 401 432 154 283 396 349 164 254 47 19 168 169 294 202
79 81,7 76,6 68,8 79,3 83,5 81,4 86,8 74,3 78,3 54,3 76,7 76,8 81,2 79,5
6 4 2 3 1 2 2 0 4 0 0 1 3 1 1

0,6 0,8 0,4 1,3 0,3 0,4 0,5 0 1,2 0 0 0,5 1,4 0,3 0,4
Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Nunca votar ou quase nunca 
votar
Votar umas vezes e outras 
não
Votar sempre ou quase 
sempre

Ns-Nr

P7 - De uma maneira geral, quando há eleições, qual destes é o seu comportamento mais habitual?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

132 69 63 26 43 63 37 55 36 3 1 27 36 41 28
12,5 14,1 11,2 11,6 12 13,3 8,6 29,1 10,5 5 2,9 12,3 16,4 11,3 11
248 132 116 41 95 112 92 45 70 23 18 51 44 89 64
23,5 26,9 20,6 18,3 26,6 23,6 21,4 23,8 20,5 38,3 51,4 23,3 20 24,6 25,2
404 177 227 79 139 186 176 58 141 18 11 90 87 136 91
38,3 36 40,2 35,3 38,9 39,2 41 30,7 41,2 30 31,4 41,1 39,5 37,6 35,8
128 56 72 38 44 46 81 6 31 9 1 19 26 44 39
12,1 11,4 12,8 17 12,3 9,7 18,9 3,2 9,1 15 2,9 8,7 11,8 12,2 15,4

17 5 12 5 7 5 9 1 7 0 0 1 4 7 5
1,6 1 2,1 2,2 2 1,1 2,1 0,5 2 0 0 0,5 1,8 1,9 2
126 52 74 35 29 62 34 24 57 7 4 31 23 45 27
11,9 10,6 13,1 15,6 8,1 13,1 7,9 12,7 16,7 11,7 11,4 14,2 10,5 12,4 10,6

Média 2,62 2,54 2,7 2,76 2,62 2,56 2,83 2,11 2,66 2,62 2,39 2,55 2,58 2,64 2,69

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

166 74 92 37 52 77 62 27 58 8 11 25 38 60 43
15,7 15,1 16,3 16,5 14,6 16,2 14,5 14,3 17 13,3 31,4 11,4 17,3 16,6 16,9
335 168 167 68 114 153 148 58 97 24 8 79 59 113 84
31,8 34,2 29,6 30,4 31,9 32,3 34,5 30,7 28,4 40 22,9 36,1 26,8 31,2 33,1
306 132 174 65 116 125 140 36 102 19 9 62 69 100 75
29 26,9 30,9 29 32,5 26,4 32,6 19 29,8 31,7 25,7 28,3 31,4 27,6 29,5

132 74 58 12 42 78 44 49 31 5 3 26 30 47 29
12,5 15,1 10,3 5,4 11,8 16,5 10,3 25,9 9,1 8,3 8,6 11,9 13,6 13 11,4

3 1 2 0 3 0 3 0 0 0 0 1 0 1 1
0,3 0,2 0,4 0 0,8 0 0,7 0 0 0 0 0,5 0 0,3 0,4
113 42 71 42 30 41 32 19 54 4 4 26 24 41 22
10,7 8,6 12,6 18,8 8,4 8,6 7,5 10,1 15,8 6,7 11,4 11,9 10,9 11,3 8,7

Média 2,44 2,47 2,41 2,29 2,48 2,47 2,44 2,63 2,37 2,38 2,13 2,48 2,46 2,43 2,4

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

111 49 62 25 40 46 35 16 49 4 7 21 37 32 21
10,5 10 11 11,2 11,2 9,7 8,2 8,5 14,3 6,7 20 9,6 16,8 8,8 8,3
260 135 125 62 94 104 102 51 85 10 12 56 45 89 70
24,6 27,5 22,2 27,7 26,3 21,9 23,8 27 24,9 16,7 34,3 25,6 20,5 24,6 27,6
302 134 168 73 111 118 132 58 91 19 2 64 53 112 73
28,6 27,3 29,8 32,6 31,1 24,9 30,8 30,7 26,6 31,7 5,7 29,2 24,1 30,9 28,7
217 100 117 34 60 123 105 34 55 18 5 45 48 79 45
20,6 20,4 20,7 15,2 16,8 25,9 24,5 18 16,1 30 14,3 20,5 21,8 21,8 17,7
103 47 56 10 32 61 40 17 36 5 5 16 23 34 30
9,8 9,6 9,9 4,5 9 12,9 9,3 9 10,5 8,3 14,3 7,3 10,5 9,4 11,8
62 26 36 20 20 22 15 13 26 4 4 17 14 16 15
5,9 5,3 6,4 8,9 5,6 4,6 3,5 6,9 7,6 6,7 11,4 7,8 6,4 4,4 5,9

Média 2,94 2,92 2,96 2,72 2,85 3,11 3,03 2,91 2,82 3,18 2,65 2,9 2,88 2,98 2,97

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Pedro Nuno Santos, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

208 101 107 40 78 90 58 69 64 7 10 46 50 60 52
19,7 20,6 19 17,9 21,8 19 13,5 36,5 18,7 11,7 28,6 21 22,7 16,6 20,5
288 149 139 55 102 131 137 42 80 21 8 59 49 111 69
27,3 30,3 24,6 24,6 28,6 27,6 31,9 22,2 23,4 35 22,9 26,9 22,3 30,7 27,2
354 148 206 73 120 161 152 51 125 17 9 68 77 115 94
33,6 30,1 36,5 32,6 33,6 34 35,4 27 36,5 28,3 25,7 31,1 35 31,8 37
101 52 49 25 26 50 47 7 32 11 4 21 21 44 15
9,6 10,6 8,7 11,2 7,3 10,5 11 3,7 9,4 18,3 11,4 9,6 9,5 12,2 5,9
29 8 21 9 8 12 13 4 12 0 0 4 7 10 8
2,7 1,6 3,7 4 2,2 2,5 3 2,1 3,5 0 0 1,8 3,2 2,8 3,1
75 33 42 22 23 30 22 16 29 4 4 21 16 22 16
7,1 6,7 7,4 9,8 6,4 6,3 5,1 8,5 8,5 6,7 11,4 9,6 7,3 6,1 6,3

Média 2,44 2,38 2,5 2,54 2,35 2,47 2,56 2,05 2,51 2,57 2,23 2,38 2,44 2,51 2,4

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 11 de 39



Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

238 118 120 50 81 107 63 81 77 6 11 46 57 73 62
22,6 24 21,3 22,3 22,7 22,6 14,7 42,9 22,5 10 31,4 21 25,9 20,2 24,4
328 159 169 67 122 139 172 44 87 15 10 70 65 113 80
31,1 32,4 30 29,9 34,2 29,3 40,1 23,3 25,4 25 28,6 32 29,5 31,2 31,5
292 119 173 60 100 132 124 37 108 19 4 60 56 108 68
27,7 24,2 30,7 26,8 28 27,8 28,9 19,6 31,6 31,7 11,4 27,4 25,5 29,8 26,8

79 44 35 10 21 48 34 5 24 11 5 17 19 22 21
7,5 9 6,2 4,5 5,9 10,1 7,9 2,6 7 18,3 14,3 7,8 8,6 6,1 8,3
24 15 9 3 5 16 9 3 8 3 1 3 2 13 6
2,3 3,1 1,6 1,3 1,4 3,4 2,1 1,6 2,3 5 2,9 1,4 0,9 3,6 2,4
94 36 58 34 28 32 27 19 38 6 4 23 21 33 17
8,9 7,3 10,3 15,2 7,8 6,8 6,3 10,1 11,1 10 11,4 10,5 9,5 9,1 6,7

Média 2,3 2,29 2,3 2,21 2,23 2,38 2,39 1,85 2,34 2,81 2,19 2,29 2,22 2,36 2,28

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

107 47 60 18 36 53 35 12 46 7 7 17 17 40 33
10,1 9,6 10,6 8 10,1 11,2 8,2 6,3 13,5 11,7 20 7,8 7,7 11 13
259 122 137 56 83 120 89 48 88 20 14 58 56 87 58
24,5 24,8 24,3 25 23,2 25,3 20,7 25,4 25,7 33,3 40 26,5 25,5 24 22,8
259 123 136 72 83 104 119 29 87 21 3 51 52 93 63
24,5 25,1 24,1 32,1 23,2 21,9 27,7 15,3 25,4 35 8,6 23,3 23,6 25,7 24,8
245 116 129 47 92 106 117 55 63 7 3 44 50 89 62
23,2 23,6 22,9 21 25,8 22,4 27,3 29,1 18,4 11,7 8,6 20,1 22,7 24,6 24,4
124 59 65 10 45 69 56 32 31 1 4 31 31 36 26
11,8 12 11,5 4,5 12,6 14,6 13,1 16,9 9,1 1,7 11,4 14,2 14,1 9,9 10,2

61 24 37 21 18 22 13 13 27 4 4 18 14 17 12
5,8 4,9 6,6 9,4 5 4,6 3 6,9 7,9 6,7 11,4 8,2 6,4 4,7 4,7

Média 3,02 3,04 3 2,88 3,08 3,04 3,17 3,27 2,83 2,55 2,45 3,07 3,11 2,98 2,96

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

367 164 203 73 117 177 134 64 141 16 12 64 71 140 92
34,8 33,4 36 32,6 32,8 37,3 31,2 33,9 41,2 26,7 34,3 29,2 32,3 38,7 36,2
204 102 102 36 68 100 98 26 64 8 8 43 48 66 47
19,3 20,8 18,1 16,1 19 21,1 22,8 13,8 18,7 13,3 22,9 19,6 21,8 18,2 18,5
225 104 121 40 85 100 106 47 56 15 1 46 49 74 56
21,3 21,2 21,5 17,9 23,8 21,1 24,7 24,9 16,4 25 2,9 21 22,3 20,4 22
109 55 54 35 42 32 47 21 30 11 0 25 15 41 28
10,3 11,2 9,6 15,6 11,8 6,8 11 11,1 8,8 18,3 0 11,4 6,8 11,3 11

90 44 46 25 28 37 27 18 29 6 10 24 22 25 19
8,5 9 8,2 11,2 7,8 7,8 6,3 9,5 8,5 10 28,6 11 10 6,9 7,5
60 22 38 15 17 28 17 13 22 4 4 17 15 16 12
5,7 4,5 6,7 6,7 4,8 5,9 4 6,9 6,4 6,7 11,4 7,8 6,8 4,4 4,7

Média 2,35 2,39 2,31 2,54 2,4 2,22 2,36 2,45 2,19 2,7 2,61 2,51 2,36 2,26 2,32

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

99 41 58 16 34 49 34 26 31 6 2 12 18 36 33
9,4 8,4 10,3 7,1 9,5 10,3 7,9 13,8 9,1 10 5,7 5,5 8,2 9,9 13
245 112 133 42 82 121 91 53 60 25 16 57 57 81 50
23,2 22,8 23,6 18,8 23 25,5 21,2 28 17,5 41,7 45,7 26 25,9 22,4 19,7
410 196 214 82 142 186 186 49 149 18 8 92 84 135 99
38,9 39,9 37,9 36,6 39,8 39,2 43,4 25,9 43,6 30 22,9 42 38,2 37,3 39
160 85 75 38 59 63 76 34 42 5 3 25 28 63 44
15,2 17,3 13,3 17 16,5 13,3 17,7 18 12,3 8,3 8,6 11,4 12,7 17,4 17,3

21 7 14 11 7 3 9 7 3 0 2 2 7 9 3
2 1,4 2,5 4,9 2 0,6 2,1 3,7 0,9 0 5,7 0,9 3,2 2,5 1,2

120 50 70 35 33 52 33 20 57 6 4 31 26 38 25
11,4 10,2 12,4 15,6 9,2 11 7,7 10,6 16,7 10 11,4 14,2 11,8 10,5 9,8

Média 2,74 2,78 2,7 2,93 2,76 2,64 2,84 2,66 2,74 2,41 2,58 2,72 2,74 2,78 2,71

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 -  Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

90 39 51 22 27 41 28 16 36 5 5 19 29 26 16
8,5 7,9 9 9,8 7,6 8,6 6,5 8,5 10,5 8,3 14,3 8,7 13,2 7,2 6,3
267 133 134 42 92 133 95 76 63 20 13 57 51 94 65
25,3 27,1 23,8 18,8 25,8 28,1 22,1 40,2 18,4 33,3 37,1 26 23,2 26 25,6
385 173 212 81 146 158 200 49 115 17 4 78 77 136 94
36,5 35,2 37,6 36,2 40,9 33,3 46,6 25,9 33,6 28,3 11,4 35,6 35 37,6 37
143 77 66 28 46 69 55 19 52 8 9 29 26 53 35
13,6 15,7 11,7 12,5 12,9 14,6 12,8 10,1 15,2 13,3 25,7 13,2 11,8 14,6 13,8

21 7 14 9 6 6 14 0 7 0 0 2 6 9 4
2 1,4 2,5 4 1,7 1,3 3,3 0 2 0 0 0,9 2,7 2,5 1,6

149 62 87 42 40 67 37 29 69 10 4 34 31 44 40
14,1 12,6 15,4 18,8 11,2 14,1 8,6 15,3 20,2 16,7 11,4 15,5 14,1 12,2 15,7

Média 2,71 2,72 2,7 2,78 2,72 2,67 2,83 2,44 2,75 2,56 2,55 2,66 2,62 2,76 2,75

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P8 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

79 46 33 23 31 25 32 4 25 14 4 26 12 25 16
7,5 9,4 5,9 10,3 8,7 5,3 7,5 2,1 7,3 23,3 11,4 11,9 5,5 6,9 6,3

2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0,4 0,3 0 0,2 0 0 0 2,9 0 0 0,3 0,4

5 4 1 1 2 2 4 0 1 0 0 1 0 3 1
0,5 0,8 0,2 0,4 0,6 0,4 0,9 0 0,3 0 0 0,5 0 0,8 0,4
245 116 129 52 74 119 94 39 82 21 9 40 66 77 62
23,2 23,6 22,9 23,2 20,7 25,1 21,9 20,6 24 35 25,7 18,3 30 21,3 24,4
498 235 263 90 183 225 225 101 151 14 7 103 98 169 128
47,2 47,9 46,6 40,2 51,3 47,5 52,4 53,4 44,2 23,3 20 47 44,5 46,7 50,4

1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0 0 0,3 0

6 4 2 0 1 5 2 0 2 2 0 2 0 2 2
0,6 0,8 0,4 0 0,3 1,1 0,5 0 0,6 3,3 0 0,9 0 0,6 0,8

6 1 5 3 3 0 3 0 3 0 0 3 0 3 0
0,6 0,2 0,9 1,3 0,8 0 0,7 0 0,9 0 0 1,4 0 0,8 0
213 83 130 54 62 97 67 45 78 9 14 44 44 81 44
20,2 16,9 23 24,1 17,4 20,5 15,6 23,8 22,8 15 40 20,1 20 22,4 17,3

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

CDU - Coligação 
Democrática Unitária / PCP / 
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Ns-Nr

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD – Coligação PSD/CDS

LIVRE

P9 - Que partido ou coligação acha que vai ganhar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

423 200 223 72 154 197 170 91 143 13 6 89 92 137 105
40,1 40,7 39,5 32,1 43,1 41,6 39,6 48,1 41,8 21,7 17,1 40,6 41,8 37,8 41,3
314 144 170 52 95 167 134 44 106 20 10 55 66 114 79
29,8 29,3 30,1 23,2 26,6 35,2 31,2 23,3 31 33,3 28,6 25,1 30 31,5 31,1
162 79 83 53 48 61 83 25 41 8 5 36 32 60 34
15,4 16,1 14,7 23,7 13,4 12,9 19,3 13,2 12 13,3 14,3 16,4 14,5 16,6 13,4
156 68 88 47 60 49 42 29 52 19 14 39 30 51 36
14,8 13,8 15,6 21 16,8 10,3 9,8 15,3 15,2 31,7 40 17,8 13,6 14,1 14,2

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Luís Montenegro

Pedro Nuno Santos

É igual

Ns-Nr

P10 - Entre Luís Montenegro e Pedro Nuno Santos, qual acha que poderá vir a ser melhor Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

615 294 321 111 218 286 221 142 203 28 21 130 128 213 144
58,3 59,9 56,9 49,6 61,1 60,3 51,5 75,1 59,4 46,7 60 59,4 58,2 58,8 56,7
281 134 147 67 96 118 169 22 73 15 2 54 57 97 73
26,6 27,3 26,1 29,9 26,9 24,9 39,4 11,6 21,3 25 5,7 24,7 25,9 26,8 28,7
159 63 96 46 43 70 39 25 66 17 12 35 35 52 37
15,1 12,8 17 20,5 12 14,8 9,1 13,2 19,3 28,3 34,3 16 15,9 14,4 14,6

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P11 - Acha que o PS deve deixar a AD governar se esta ganhar sem maioria absoluta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

641 303 338 119 216 306 234 144 213 29 21 123 138 223 157
60,8 61,7 59,9 53,1 60,5 64,6 54,5 76,2 62,3 48,3 60 56,2 62,7 61,6 61,8
258 126 132 59 95 104 156 24 64 12 2 60 51 82 65
24,5 25,7 23,4 26,3 26,6 21,9 36,4 12,7 18,7 20 5,7 27,4 23,2 22,7 25,6
156 62 94 46 46 64 39 21 65 19 12 36 31 57 32
14,8 12,6 16,7 20,5 12,9 13,5 9,1 11,1 19 31,7 34,3 16,4 14,1 15,7 12,6

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P12 - E acha que a AD deve o PS deixar governar se este ganhar sem maioria absoluta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

264 126 138 50 84 130 109 33 113 7 2 51 62 87 64
25 25,7 24,5 22,3 23,5 27,4 25,4 17,5 33 11,7 5,7 23,3 28,2 24 25,2

610 291 319 118 216 276 286 121 152 34 17 119 125 214 152
57,8 59,3 56,6 52,7 60,5 58,2 66,7 64 44,4 56,7 48,6 54,3 56,8 59,1 59,8
181 74 107 56 57 68 34 35 77 19 16 49 33 61 38
17,2 15,1 19 25 16 14,3 7,9 18,5 22,5 31,7 45,7 22,4 15 16,9 15

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P13 - E acharia bem que o PS e a AD se unissem num bloco central se nenhum deles ganhar com maioria absoluta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

191 96 95 49 64 78 74 30 71 8 8 49 46 55 41
18,1 19,6 16,8 21,9 17,9 16,5 17,2 15,9 20,8 13,3 22,9 22,4 20,9 15,2 16,1
750 344 406 145 258 347 335 133 227 38 17 145 149 270 186
71,1 70,1 72 64,7 72,3 73,2 78,1 70,4 66,4 63,3 48,6 66,2 67,7 74,6 73,2
114 51 63 30 35 49 20 26 44 14 10 25 25 37 27
10,8 10,4 11,2 13,4 9,8 10,3 4,7 13,8 12,9 23,3 28,6 11,4 11,4 10,2 10,6

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P14 - E acharia bem que a AD se unisse ao CHEGA se for preciso para governar com maioria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

334 149 185 93 104 137 126 55 129 13 11 60 63 127 84
31,7 30,3 32,8 41,5 29,1 28,9 29,4 29,1 37,7 21,7 31,4 27,4 28,6 35,1 33,1

83 46 37 13 40 30 35 12 29 6 1 21 19 27 16
7,9 9,4 6,6 5,8 11,2 6,3 8,2 6,3 8,5 10 2,9 9,6 8,6 7,5 6,3
138 74 64 24 44 70 51 38 45 4 0 25 31 47 35
13,1 15,1 11,3 10,7 12,3 14,8 11,9 20,1 13,2 6,7 0 11,4 14,1 13 13,8
388 176 212 51 130 207 118 80 142 33 15 72 81 140 95
36,8 35,8 37,6 22,8 36,4 43,7 27,5 42,3 41,5 55 42,9 32,9 36,8 38,7 37,4
215 105 110 30 61 124 118 47 33 12 5 43 40 72 60
20,4 21,4 19,5 13,4 17,1 26,2 27,5 24,9 9,6 20 14,3 19,6 18,2 19,9 23,6

73 33 40 18 29 26 39 4 27 3 0 14 17 25 17
6,9 6,7 7,1 8 8,1 5,5 9,1 2,1 7,9 5 0 6,4 7,7 6,9 6,7
188 83 105 52 55 81 65 38 60 13 12 41 45 62 40
17,8 16,9 18,6 23,2 15,4 17,1 15,2 20,1 17,5 21,7 34,3 18,7 20,5 17,1 15,7

39 17 22 10 12 17 17 6 13 2 1 16 8 8 7
3,7 3,5 3,9 4,5 3,4 3,6 4 3,2 3,8 3,3 2,9 7,3 3,6 2,2 2,8
102 38 64 32 40 30 25 18 46 12 1 18 24 45 15
9,7 7,7 11,3 14,3 11,2 6,3 5,8 9,5 13,5 20 2,9 8,2 10,9 12,4 5,9
76 40 36 13 34 29 27 23 13 9 4 17 20 24 15
7,2 8,1 6,4 5,8 9,5 6,1 6,3 12,2 3,8 15 11,4 7,8 9,1 6,6 5,9
56 30 26 16 19 21 25 8 23 0 0 12 8 19 17
5,3 6,1 4,6 7,1 5,3 4,4 5,8 4,2 6,7 0 0 5,5 3,6 5,2 6,7
97 40 57 33 30 34 19 20 44 0 14 18 27 26 26
9,2 8,1 10,1 14,7 8,4 7,2 4,4 10,6 12,9 0 40 8,2 12,3 7,2 10,2
63 20 43 6 28 29 38 7 16 2 0 17 13 18 15
6 4,1 7,6 2,7 7,8 6,1 8,9 3,7 4,7 3,3 0 7,8 5,9 5 5,9

21 11 10 0 7 14 5 6 9 1 0 6 4 8 3
2 2,2 1,8 0 2 3 1,2 3,2 2,6 1,7 0 2,7 1,8 2,2 1,2
8 5 3 2 5 1 3 1 4 0 0 0 1 6 1

0,8 1 0,5 0,9 1,4 0,2 0,7 0,5 1,2 0 0 0 0,5 1,7 0,4
8 3 5 4 3 1 7 0 1 0 0 0 3 1 4

0,8 0,6 0,9 1,8 0,8 0,2 1,6 0 0,3 0 0 0 1,4 0,3 1,6
5 2 3 1 2 2 4 1 0 0 0 1 1 2 1

0,5 0,4 0,5 0,4 0,6 0,4 0,9 0,5 0 0 0 0,5 0,5 0,6 0,4
5 3 2 2 2 1 1 1 3 0 0 3 1 0 1

0,5 0,6 0,4 0,9 0,6 0,2 0,2 0,5 0,9 0 0 1,4 0,5 0 0,4
12 7 5 5 6 1 5 2 3 1 1 4 2 5 1
1,1 1,4 0,9 2,2 1,7 0,2 1,2 1,1 0,9 1,7 2,9 1,8 0,9 1,4 0,4

6 5 1 3 2 1 5 0 1 0 0 1 0 2 3
0,6 1 0,2 1,3 0,6 0,2 1,2 0 0,3 0 0 0,5 0 0,6 1,2

5 4 1 1 1 3 4 0 1 0 0 1 0 3 1
0,5 0,8 0,2 0,4 0,3 0,6 0,9 0 0,3 0 0 0,5 0 0,8 0,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 10 11 9 8 4 8 3 8 2 0 4 2 8 7
2 2 2 4 2,2 0,8 1,9 1,6 2,3 3,3 0 1,8 0,9 2,2 2,8

21 8 13 1 6 14 17 1 3 0 0 8 1 6 6
2 1,6 2,3 0,4 1,7 3 4 0,5 0,9 0 0 3,7 0,5 1,7 2,4

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Burocracia/Organização

Sistema judicial/Justiça

Desinformação

Nada-Nenhuma

Outra(s) resposta(s)

Ns-Nr

Apoio social/Má distribuição 
de subsídios/Subsídios para 

Pobreza

Emigração jovem/talentos

Alterações climáticas/Clima

Discriminação/Minorias

Juros altos/Taxas

Imigração/Maior controle 
fronteiras
Instabilidade 
política/Políticos fracos

Educação

Impostos

Economia/Falta de 
investimento
Desemprego/Emprego 
precário

Habitação/Rendas 
elevadas/Custo
Corrupção/Falta 
transparência

Custo de vida/Inflação

Saúde

Baixos/reformas salários

Segurança/Violência/Crimina
lidade

P15 - Diga-me por favor, para si atualmente quais são os dois principais problemas do País?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

425 212 213 96 147 182 164 114 116 20 11 83 97 135 110
40,3 43,2 37,8 42,9 41,2 38,4 38,2 60,3 33,9 33,3 31,4 37,9 44,1 37,3 43,3
399 175 224 68 131 200 215 37 117 23 7 94 86 139 80
37,8 35,6 39,7 30,4 36,7 42,2 50,1 19,6 34,2 38,3 20 42,9 39,1 38,4 31,5
231 104 127 60 79 92 50 38 109 17 17 42 37 88 64
21,9 21,2 22,5 26,8 22,1 19,4 11,7 20,1 31,9 28,3 48,6 19,2 16,8 24,3 25,2

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P16 - Se a AD ganhar, acha que Pedro Nuno Santos deveria sair de líder do PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

452 220 232 94 148 210 172 111 127 28 14 85 101 145 121
42,8 44,8 41,1 42 41,5 44,3 40,1 58,7 37,1 46,7 40 38,8 45,9 40,1 47,6
377 167 210 70 137 170 207 40 111 15 4 88 81 129 79
35,7 34 37,2 31,2 38,4 35,9 48,3 21,2 32,5 25 11,4 40,2 36,8 35,6 31,1
226 104 122 60 72 94 50 38 104 17 17 46 38 88 54
21,4 21,2 21,6 26,8 20,2 19,8 11,7 20,1 30,4 28,3 48,6 21 17,3 24,3 21,3

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P17 - E se o PS ganhar, acha que Luís Montenegro deveria sair de líder do PSD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

114 71 43 16 36 62 57 18 29 9 1 20 28 42 24
10,8 14,5 7,6 7,1 10,1 13,1 13,3 9,5 8,5 15 2,9 9,1 12,7 11,6 9,4
114 61 53 20 32 62 55 15 39 5 0 19 23 39 33
10,8 12,4 9,4 8,9 9 13,1 12,8 7,9 11,4 8,3 0 8,7 10,5 10,8 13

35 19 16 2 11 22 22 2 8 2 1 11 5 8 11
3,3 3,9 2,8 0,9 3,1 4,6 5,1 1,1 2,3 3,3 2,9 5 2,3 2,2 4,3
47 23 24 6 26 15 33 1 11 2 0 9 11 14 13
4,5 4,7 4,3 2,7 7,3 3,2 7,7 0,5 3,2 3,3 0 4,1 5 3,9 5,1
100 41 59 23 36 41 48 10 40 0 2 20 17 44 19
9,5 8,4 10,5 10,3 10,1 8,6 11,2 5,3 11,7 0 5,7 9,1 7,7 12,2 7,5
45 24 21 7 21 17 9 8 25 1 2 15 7 15 8
4,3 4,9 3,7 3,1 5,9 3,6 2,1 4,2 7,3 1,7 5,7 6,8 3,2 4,1 3,1
600 252 348 150 195 255 205 135 190 41 29 125 129 200 146
56,9 51,3 61,7 67 54,6 53,8 47,8 71,4 55,6 68,3 82,9 57,1 58,6 55,2 57,5

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Ns-Nr

José Luís Carneiro

Fernando Medina

Duarte Cordeiro

Mariana Vieira da Silva

Alexandra Leitão

Sérgio Sousa Pinto

P18 - Se Pedro Nuno Santos sair, qual destes acha que deveria ser o novo líder do PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

115 58 57 21 36 58 44 24 42 4 1 29 26 34 26
10,9 11,8 10,1 9,4 10,1 12,2 10,3 12,7 12,3 6,7 2,9 13,2 11,8 9,4 10,2

51 27 24 8 23 20 28 2 19 2 0 11 6 25 9
4,8 5,5 4,3 3,6 6,4 4,2 6,5 1,1 5,6 3,3 0 5 2,7 6,9 3,5
161 90 71 23 65 73 71 17 61 10 2 34 31 53 43
15,3 18,3 12,6 10,3 18,2 15,4 16,6 9 17,8 16,7 5,7 15,5 14,1 14,6 16,9

46 24 22 7 19 20 33 5 7 0 1 10 10 17 9
4,4 4,9 3,9 3,1 5,3 4,2 7,7 2,6 2 0 2,9 4,6 4,5 4,7 3,5
32 20 12 8 9 15 21 6 3 1 1 7 9 10 6
3 4,1 2,1 3,6 2,5 3,2 4,9 3,2 0,9 1,7 2,9 3,2 4,1 2,8 2,4

44 22 22 4 17 23 18 2 24 0 0 6 11 15 12
4,2 4,5 3,9 1,8 4,8 4,9 4,2 1,1 7 0 0 2,7 5 4,1 4,7
606 250 356 153 188 265 214 133 186 43 30 122 127 208 149
57,4 50,9 63,1 68,3 52,7 55,9 49,9 70,4 54,4 71,7 85,7 55,7 57,7 57,5 58,7

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Ns-Nr

Carlos Moedas

Paulo Rangel

Pedro Passos Coelho

Pedro Duarte

Hugo Soares

Miguel Poiares Maduro

P19 - Se Luís Montenegro sair, qual destes acha que deveria ser o novo líder do PSD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Começando por Pedro Nuno Santos, qual a sua resposta?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

107 61 46 23 40 44 36 9 43 14 5 24 24 32 27
10,1 12,4 8,2 10,3 11,2 9,3 8,4 4,8 12,6 23,3 14,3 11 10,9 8,8 10,6
292 122 170 52 114 126 150 45 73 20 4 66 55 102 69
27,7 24,8 30,1 23,2 31,9 26,6 35 23,8 21,3 33,3 11,4 30,1 25 28,2 27,2
315 153 162 70 109 136 128 88 87 11 1 58 62 111 84
29,9 31,2 28,7 31,2 30,5 28,7 29,8 46,6 25,4 18,3 2,9 26,5 28,2 30,7 33,1
188 85 103 38 50 100 84 24 69 8 3 40 43 64 41
17,8 17,3 18,3 17 14 21,1 19,6 12,7 20,2 13,3 8,6 18,3 19,5 17,7 16,1
153 70 83 41 44 68 31 23 70 7 22 31 36 53 33
14,5 14,3 14,7 18,3 12,3 14,3 7,2 12,2 20,5 11,7 62,9 14,2 16,4 14,6 13

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Situação muito grave

Situação grave

Situação pouco grave

Situação nada grave

Ns-Nr

P20 - Recentemente, houve notícias a respeito de um inquérito do Ministério Público a Pedro Nuno Santos por causa de compra e venda de casas. A partir desta lista, 
gostaria que avaliasse a gravidade de ambos os casos

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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E em relação a Luís Montenegro?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

167 93 74 29 59 79 53 13 73 21 7 36 37 52 42
15,8 18,9 13,1 12,9 16,5 16,7 12,4 6,9 21,3 35 20 16,4 16,8 14,4 16,5
390 171 219 74 140 176 178 80 103 24 5 83 75 136 96
37 34,8 38,8 33 39,2 37,1 41,5 42,3 30,1 40 14,3 37,9 34,1 37,6 37,8

253 113 140 57 83 113 119 57 71 6 0 48 51 89 65
24 23 24,8 25,4 23,2 23,8 27,7 30,2 20,8 10 0 21,9 23,2 24,6 25,6

104 51 53 25 32 47 50 17 34 2 1 24 21 37 22
9,9 10,4 9,4 11,2 9 9,9 11,7 9 9,9 3,3 2,9 11 9,5 10,2 8,7
141 63 78 39 43 59 29 22 61 7 22 28 36 48 29
13,4 12,8 13,8 17,4 12 12,4 6,8 11,6 17,8 11,7 62,9 12,8 16,4 13,3 11,4

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Situação grave

Situação pouco grave

Situação nada grave

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Situação muito grave

P20 - Já Luís Montenegro também levantou suspeitas por causa da sua empresa.

Página 29 de 39



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

787 362 425 158 266 363 325 167 244 38 13 165 162 272 188
74,6 73,7 75,4 70,5 74,5 76,6 75,8 88,4 71,3 63,3 37,1 75,3 73,6 75,1 74

80 37 43 14 33 33 53 1 10 11 5 15 15 21 29
7,6 7,5 7,6 6,2 9,2 7 12,4 0,5 2,9 18,3 14,3 6,8 6,8 5,8 11,4
188 92 96 52 58 78 51 21 88 11 17 39 43 69 37
17,8 18,7 17 23,2 16,2 16,5 11,9 11,1 25,7 18,3 48,6 17,8 19,5 19,1 14,6

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P21 - Acha que Pedro Nuno Santos vai acabar por ser ilibado, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

712 337 375 148 240 324 307 148 213 33 11 153 146 246 167
67,5 68,6 66,5 66,1 67,2 68,4 71,6 78,3 62,3 55 31,4 69,9 66,4 68 65,7
139 65 74 23 53 63 71 19 33 10 6 24 25 45 45
13,2 13,2 13,1 10,3 14,8 13,3 16,6 10,1 9,6 16,7 17,1 11 11,4 12,4 17,7
204 89 115 53 64 87 51 22 96 17 18 42 49 71 42
19,3 18,1 20,4 23,7 17,9 18,4 11,9 11,6 28,1 28,3 51,4 19,2 22,3 19,6 16,5

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sim

Não

Ns-Nr

P22 - E acha que Luís Montenegro vai acabar por ser ilibado, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

167 78 89 39 65 63 69 15 55 22 6 31 37 60 39
15,8 15,9 15,8 17,4 18,2 13,3 16,1 7,9 16,1 36,7 17,1 14,2 16,8 16,6 15,4

7 5 2 0 1 6 6 1 0 0 0 0 0 3 4
0,7 1 0,4 0 0,3 1,3 1,4 0,5 0 0 0 0 0 0,8 1,6
24 13 11 5 5 14 6 14 3 1 0 5 6 4 9
2,3 2,6 2 2,2 1,4 3 1,4 7,4 0,9 1,7 0 2,3 2,7 1,1 3,5
785 354 431 161 263 361 332 154 245 31 23 170 157 274 184
74,4 72,1 76,4 71,9 73,7 76,2 77,4 81,5 71,6 51,7 65,7 77,6 71,4 75,7 72,4

72 41 31 19 23 30 16 5 39 6 6 13 20 21 18
6,8 8,4 5,5 8,5 6,4 6,3 3,7 2,6 11,4 10 17,1 5,9 9,1 5,8 7,1

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Vão

A de Pedro Nuno Santos, vai

A de Luís Montenegro, vai

Não vão

Ns-Nr

P23 - Acha que estas situações vão influenciar o seu voto, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

394 195 199 89 130 175 111 79 163 32 9 84 77 130 103
37,3 39,7 35,3 39,7 36,4 36,9 25,9 41,8 47,7 53,3 25,7 38,4 35 35,9 40,6
302 161 141 77 97 128 102 62 107 19 12 61 59 105 77
28,6 32,8 25 34,4 27,2 27 23,8 32,8 31,3 31,7 34,3 27,9 26,8 29 30,3
175 80 95 24 74 77 159 2 11 1 2 38 39 54 44
16,6 16,3 16,8 10,7 20,7 16,2 37,1 1,1 3,2 1,7 5,7 17,4 17,7 14,9 17,3

16 8 8 3 5 8 13 0 2 0 1 2 5 5 4
1,5 1,6 1,4 1,3 1,4 1,7 3 0 0,6 0 2,9 0,9 2,3 1,4 1,6
168 47 121 31 51 86 44 46 59 8 11 34 40 68 26
15,9 9,6 21,5 13,8 14,3 18,1 10,3 24,3 17,3 13,3 31,4 15,5 18,2 18,8 10,2

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Sporting

Porto

Braga

Não sabe/Não responde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

P24 - Falando de futebol, qual destas equipas tem, em sua opinião, mais hipóteses de ganhar o campeonato?
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

285 138 147 34 115 136 132 62 78 6 7 50 62 96 77
27 28,1 26,1 15,2 32,2 28,7 30,8 32,8 22,8 10 20 22,8 28,2 26,5 30,3
37 26 11 5 9 23 16 5 11 4 1 8 7 11 11
3,5 5,3 2 2,2 2,5 4,9 3,7 2,6 3,2 6,7 2,9 3,7 3,2 3 4,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

132 69 63 39 51 42 40 29 38 15 10 29 25 48 30
12,5 14,1 11,2 17,4 14,3 8,9 9,3 15,3 11,1 25 28,6 13,2 11,4 13,3 11,8

3 1 2 1 0 2 1 2 0 0 0 0 0 3 0
0,3 0,2 0,4 0,4 0 0,4 0,2 1,1 0 0 0 0 0 0,8 0
35 17 18 20 11 4 12 9 11 0 3 7 8 11 9
3,3 3,5 3,2 8,9 3,1 0,8 2,8 4,8 3,2 0 8,6 3,2 3,6 3 3,5
44 19 25 12 14 18 23 7 14 0 0 7 7 17 13
4,2 3,9 4,4 5,4 3,9 3,8 5,4 3,7 4,1 0 0 3,2 3,2 4,7 5,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 5 14 8 6 5 8 0 10 0 1 3 2 9 5
1,8 1 2,5 3,6 1,7 1,1 1,9 0 2,9 0 2,9 1,4 0,9 2,5 2
287 124 163 34 79 174 118 45 95 19 10 62 59 101 65
27,2 25,3 28,9 15,2 22,1 36,7 27,5 23,8 27,8 31,7 28,6 28,3 26,8 27,9 25,6

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0,4
22 11 11 10 8 4 13 1 7 1 0 6 3 8 5
2,1 2,2 2 4,5 2,2 0,8 3 0,5 2 1,7 0 2,7 1,4 2,2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

31 11 20 10 17 4 14 8 9 0 0 8 8 7 8
2,9 2,2 3,5 4,5 4,8 0,8 3,3 4,2 2,6 0 0 3,7 3,6 1,9 3,1
106 48 58 42 26 38 42 10 45 8 1 25 24 32 25
10 9,8 10,3 18,8 7,3 8 9,8 5,3 13,2 13,3 2,9 11,4 10,9 8,8 9,8
53 21 32 9 21 23 10 11 23 7 2 14 15 19 5
5 4,3 5,7 4 5,9 4,9 2,3 5,8 6,7 11,7 5,7 6,4 6,8 5,2 2

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

NOVA DIREITA - ND

Branco/Nulo

Não votei

Ns-Nr

ALTERNATIVA 21 - MPT.A

LIVRE - L

Movimento Alternativa 
Socialista  - MAS
Partido Trabalhista 
Português - PTP

Volt Portugal - VP

Reagir Incluir Reciclar  - 
R.I.R.

Iniciativa Liberal - IL

Bloco de Esquerda - B.E.

Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses - 

Juntos pelo Povo - JPP

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA - PAN

Partido Socialista - PS

Ergue-te - E

AD - Aliança Democrática - 
PPD/PSD.CDS-PP.PPM
CDU – Coligação 
Democrática Unitária - PCP-

Nós, Cidadãos! - NC

CHEGA - CH

ALTERNATIVA 
DEMOCRÁTICA NACIONAL - 

P25 - Gostaríamos que fizesse um esforço de memória de nos dissesse em que partido/coligação votou nas últimas Eleiçoes Legistalivas de 2024?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

491 491 0 109 168 214 198 87 160 29 17 103 96 165 127
46,5 100 0 48,7 47,1 45,1 46,2 46 46,8 48,3 48,6 47 43,6 45,6 50
564 0 564 115 189 260 231 102 182 31 18 116 124 197 127
53,5 0 100 51,3 52,9 54,9 53,8 54 53,2 51,7 51,4 53 56,4 54,4 50

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

224 109 115 224 0 0 94 43 71 9 7 43 48 83 50
21,2 22,2 20,4 100 0 0 21,9 22,8 20,8 15 20 19,6 21,8 22,9 19,7
357 168 189 0 357 0 150 60 113 22 12 77 69 125 86
33,8 34,2 33,5 0 100 0 35 31,7 33 36,7 34,3 35,2 31,4 34,5 33,9
474 214 260 0 0 474 185 86 158 29 16 99 103 154 118
44,9 43,6 46,1 0 0 100 43,1 45,5 46,2 48,3 45,7 45,2 46,8 42,5 46,5

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 36 de 39



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

429 198 231 94 150 185 429 0 0 0 0 97 83 151 98
40,7 40,3 41 42 42 39 100 0 0 0 0 44,3 37,7 41,7 38,6
189 87 102 43 60 86 0 189 0 0 0 30 40 73 46
17,9 17,7 18,1 19,2 16,8 18,1 0 100 0 0 0 13,7 18,2 20,2 18,1
342 160 182 71 113 158 0 0 342 0 0 71 76 108 87
32,4 32,6 32,3 31,7 31,7 33,3 0 0 100 0 0 32,4 34,5 29,8 34,3

60 29 31 9 22 29 0 0 0 60 0 10 12 22 16
5,7 5,9 5,5 4 6,2 6,1 0 0 0 100 0 4,6 5,5 6,1 6,3
35 17 18 7 12 16 0 0 0 0 35 11 9 8 7
3,3 3,5 3,2 3,1 3,4 3,4 0 0 0 0 100 5 4,1 2,2 2,8

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

Norte

Centro

AM Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

291 130 161 57 114 120 115 95 33 32 16 73 66 83 69
27,6 26,5 28,5 25,4 31,9 25,3 26,8 50,3 9,6 53,3 45,7 33,3 30 22,9 27,2
274 126 148 62 89 123 84 54 103 22 11 64 54 95 61
26 25,7 26,2 27,7 24,9 25,9 19,6 28,6 30,1 36,7 31,4 29,2 24,5 26,2 24

143 75 68 35 40 68 61 22 46 6 8 25 26 49 43
13,6 15,3 12,1 15,6 11,2 14,3 14,2 11,6 13,5 10 22,9 11,4 11,8 13,5 16,9

84 39 45 15 31 38 50 18 16 0 0 18 24 27 15
8 7,9 8 6,7 8,7 8 11,7 9,5 4,7 0 0 8,2 10,9 7,5 5,9

144 66 78 31 45 68 0 0 144 0 0 25 33 51 35
13,6 13,4 13,8 13,8 12,6 14,3 0 0 42,1 0 0 11,4 15 14,1 13,8
119 55 64 24 38 57 119 0 0 0 0 14 17 57 31
11,3 11,2 11,3 10,7 10,6 12 27,7 0 0 0 0 6,4 7,7 15,7 12,2

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

De 2.000 a 19.999

De 20.000 a 99.999

100.000 e mais

Cidade de Lisboa

Cidade do Porto

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos de 2.000 habitantes

C4 - Habitat
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

219 103 116 43 77 99 97 30 71 10 11 219 0 0 0
20,8 21 20,6 19,2 21,6 20,9 22,6 15,9 20,8 16,7 31,4 100 0 0 0
220 96 124 48 69 103 83 40 76 12 9 0 220 0 0
20,9 19,6 22 21,4 19,3 21,7 19,3 21,2 22,2 20 25,7 0 100 0 0
362 165 197 83 125 154 151 73 108 22 8 0 0 362 0
34,3 33,6 34,9 37,1 35 32,5 35,2 38,6 31,6 36,7 22,9 0 0 100 0
254 127 127 50 86 118 98 46 87 16 7 0 0 0 254
24,1 25,9 22,5 22,3 24,1 24,9 22,8 24,3 25,4 26,7 20 0 0 0 100

Base (1055) (491) (564) (224) (357) (474) (429) (189) (342) (60) (35) (219) (220) (362) (254)

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B

C5 - Status
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